

“两委”干部培训

岭口镇

11月13日,岭口镇召开2014年农村“两委”干部专题培训。

县纪委监委局长王明干、县司法局局长许雄、县委党校副

校长王廷坤、岭口镇委书记莫小岗、县信访局局长吴祖军、县委组织部副部长郑英俊分别对岭口镇60名村两委干部进行了授课培训。培训内容有:《定安县基层干部党风廉政建设报告》、《依法行政与人民调解》、《谈一谈对信仰的一点认识》、《党的十八届四中

全会精神解读》、《新形势下群众工作的方法与技巧》、《服务型基层党组织建设》。

此次培训内容与工作紧密结合,通俗易懂。参训人员纷纷表示,通过培训,村两委干部的思想得到了提升,为今后的工作开展奠定了基础。(吴日仁)

富文镇

为了提高村“两委”干部依法行政、廉洁自律的思想觉悟,强化村委紧密联系群众的从政理念,11月20日,富文镇政府群众活动中心举办为期一天的2014年农村“两委”村两委干部专题培训班,全镇10个行政村“两委”班子50

多人参加了此次培训。

培训班邀请县纪委副书记、县监察局局长王明干、县委组织部常务副部长王廷太、县委党校副校长王廷坤、县司法局局长许雄、县信访局局长吴祖军、富文镇委书记王正山为学员们授课,针对党风廉政、干部信仰、法治建设和群众工作等方面进行培训,授课老师运用理论知识和现实事例

相结合的方式,将其多年的感悟和体会与众多学员分享,通过鲜活又平易近人的方式深化了学员们的思想认识。

培训期间,参会学员们认真听讲,课后积极参与讨论,思想认识和从政能力都得到了提高,学员们纷纷表示,在今后的工作岗位上,要运用培训所学,更好地规范基层行政行为,提高行政水平。(王挺鉴)

冬修水利

新竹镇

日前,新竹镇农田水利设施、水毁工程修复等水利冬休工作已经全面展开。

该镇冬修水利重点对两次强

台风损毁的渠道进行全面修复。7个村委会积极发动群众1000多人如火如荼的投工投劳参与冬修水利,清理沟底杂草泥沙,平整渠道路面,掀起了冬修水利建设的热潮,为来年农业春耕生产用水、水利工程安全度汛打好基础。

截至目前,全镇已修复水毁工程30处,重点工程地段完成土方3000立方米,配套机耕桥1宗,分水闸15宗。共完成渠道维修43条,水利沟渠、河道清淤76公里,完成投资68万元(不含县投资)。

雷鸣镇

11月26日,雷鸣镇全镇村干部开展冬修水利大会战,全镇超过800人参加。

此次冬修水利为龙梅至南九

渠段,共计3公里。该渠段灌溉位置重要,但由于受台风影响,积累了大量的淤泥,最深处超过50公分,严重影响了周围近800亩的农田灌溉。当天早上8点,雷鸣镇委书记柯敏、镇长王彦,镇领导班子、全体镇干部、各村委干部及

群众800余人斗志昂扬开展清理行动。

冬修现场,领导干部身先士卒,群策群力,甩开膀子行动。经过三个多小时的奋战,11点半该渠段全部畅通,为农民增收和农业发展打下好基础。(杨再东)

计生工作

定城镇:计生协宣教走进千家万户

近日,定城镇计生协利用周五“环境日”深入社区及村居委会做好计生政策宣传教育工作,向育龄妇女讲解调整后的独生子女奖励与奖励扶助政策,同时发放

定城镇计生办自行印制的地中海贫血、孕前优生健康检查知识及注意事项的三折页2000份、调整后的海南省人口与计划生育条例1800本与避孕药具3000份,受

益育龄妇女达5000人。

定城镇计生协负责人表示,宣教入户将常态化进行,让更多的育龄妇女受益。

(王丹)

翰林镇:查漏补缺迎接省计生考核

近日,翰林镇召开计划生育工作培训会,布置迎接省年终考核的各项工作。

会议对全镇计生专干进行了宣教工作、考核业务知识培训,要

求各村委及时完善、更新、补充全员人口信息系统数据,确保全员人口信息系统数据的及时性、准确性和真实性。全体计生工作者加强认识,增强做好人口计

生工作的紧迫感、责任感和使命感,对全年工作自查和补漏,切实解决存在的问题,集中精力做好省检查的准备工作。

(黎义全)

雷鸣镇:全面优化人口计生户外宣传

为进一步优化人口计生户外宣传环境,近日,雷鸣镇对内容过时、载体破损的宣传标语进行全面清理更新,并新建山地、石锦、龙梅、昌源等四个村委会人口计生文化宣传示范村。

在优化人口计生户外宣传环境的同时,雷鸣镇结合当地实际,

采取一系列群众喜闻乐见的户外标语、宣传画、宣传墙等载体形式进行计生宣传。将地方特色与人文社会环境有机结合,如雷鸣中学的青春教育、龙梅村委会王弘海故居的“和谐计生幸福家园”等,主题鲜明、图文并茂的计生户外宣传环境把人口计生相关法律

法规、利益导向政策和优生优育科普知识等宣传得有声有色,在潜移默化中引导大家树立科学、文明、进步的婚育观念。

目前,雷鸣镇已清理更新宣传栏18块,宣传牌15个,新打造山地、石锦、龙梅、昌源等四个村委会人口文化墙4条。(陈梅香)

新竹镇:举办镇村两级干部计生知识培训班

为进一步夯实人口计生工作基础,全面提升镇村两级干部综合素质,11月24日上午,新竹镇人口计生办举办人口和计划生育工作业务知识培训班,该镇全体

镇干部、各村两委干部、计生信息员100余人参加培训。

此次培训邀请县人口计生委相关负责人授课,主要内容为优生优育、孕前健康检查、计生政策

法规和生殖健康。参训者纷纷表示,这种面对面的宣传更利于将计生工作落到实处,老百姓也更容易接受。

(晏和勇)

定城镇:新农合征收工作稳步推进

为了确保新农合征收工作稳步推进,确保这项民生工程落到实处,定安镇党委、政府高度重视,在加强组织领导的基础上,进一步加大宣传力度,使新农合征收、报销、补偿方式家喻户晓、人人明白,以便群众积极

主动参与。

截止11月24日,定城镇新农合已征收53727人,达到总任务的95.4%,其中莫村、仙屯、南珠、洁秀等4个村居委会100%完成了征收任务,其余村居委会也在紧张有序的征收中。(王丹)

县工商局:开展“诚信兴商宣传月”

9-11月为“诚信兴商宣传月”,县工商局将其与创建诚信市场主体活动相结合,大力推广宣传。

本次宣传活动,县工商局以“诚实守信,文明经商”为主题,大张旗鼓地进行了宣传;在全县悬挂创建诚信市场主体宣传横幅380条,并发动全县沿街商户40家利用自有的LED电子显示屏滚动播放“守信光荣,失信可耻”等宣传标语;出动执法人员263

人次,上门对县城的561家经营户进行《合同法》、《反不正当竞争法》、《消费者权益保护法》等法律法规的宣传;在县电视台黄金时段滚动播放“诚信市场主体创建活动”的宣传标语、诚信一条街和诚信经营倡议书;集中整治各种失信违法违规行为。

活动开展以来,共检查各类市场主体561户,查处案件22宗,罚没款52185元,有效地净化了市场环境。(王媛媛)

声声驼铃催泪
战友一路走好

县公安消防大队

“韶光几度悄然逝,又到今朝惜别时”。11月24日上午,定安县公安消防大队为退伍老兵举行欢送仪式,为这些曾经一起摸爬滚打、一起成长、一起在定安消防奉献青春热血的战友送上最真挚的祝福。

仪式上,消防大队大队长张亚群宣读了退伍命令,大队党委成员为3名退伍老兵摘取了领花、肩章、帽徽,并为老兵佩戴了光荣大红花。退伍老兵代表作了表态发言,他们表示将牢记部队传统,保持军人本色,发扬吃苦耐劳、坚忍不拔的优良作风,在新的征程上把握机遇、挑战自我、再建新功、再铸辉煌,为地方经济建设再做

新贡献,无怨无悔走好自己的人生之路。随后,全体退伍老兵来到和自己并肩作战的消防车前,献上在队的最后一个军礼。最后,教导员徐广兵作了深情的讲话并送上对老兵深深的祝福,鼓励老兵要把在部队学到的过硬技术带到地方去,退伍不退本色,继续保持和发扬部队好的作风及优良传统,在新的岗位上建功立业,作出新的、更大的贡献。

在送战友的祝福声中,退伍老兵与战友依依不舍,怀着对部队的深深眷恋,带着部队首长、战友们的殷殷祝福和对明天美好生活的向往,踏上了新的人生旅程。(李文珍)

边防后勤基地

“送战友,踏征程,默默无语两眼泪……”这首《驼铃》,用来诠释浓浓战友离别深情再合适不过。11月24日-25日,驻定安县边防部队后勤基地为退伍老兵举行欢送仪式。

11月24日上午,后勤基地组织退伍老兵举行升旗仪式,激发退伍老兵的爱国情操,给军旅生涯留美好回忆。伴随国歌声,国旗冉冉升起,退伍老兵行举手礼。退伍老兵表示,站好最后一班岗,将部队的好作风带回家乡,投身祖国的建设。

下午,后勤基地主任文祺霖在士兵退役仪式上宣读退役命令,全体退伍老兵向警徽敬礼。基地全体干部为老兵们卸下警徽、领花和警衔等标志,戴上光荣花,发放退出现役证书。

欢送座谈会上,退伍老兵回顾在部队生活、工作、学习的点滴,对部队大家庭表示留恋。感谢部队的培养和战友的关怀,勉励留队战友安心服役,祝

基地工作上上新台阶。留队官兵感谢退伍老兵为部队所做的贡献,希望退伍老兵在新征程上不断拼搏,一帆风顺。嘱咐他们保持和发扬部队优良传统,永葆军人本色,以饱满的热情、高昂的斗志和崭新的姿态投入新工作中,为地方经济建设立新功。

11月25日,边防后勤基地营门前鞭炮阵阵、锣鼓声声,欢送8名即将退伍的老兵。留队官兵和退伍老兵依依不舍话别。虽说“男儿有泪不轻弹”,但即将和昔日一起生活、战斗的战友分离,退伍老兵与战友们相拥而泣,最后一次向战友们敬上崇高的军礼,留队战士对离队战友送上美好祝愿。

随着挂着大红花的大巴缓缓离去,退伍老兵告别人生第二故乡和朝夕相处的战友,踏上新征程,在部队服役的宝贵经历和锻炼将帮助他们到地方继续做贡献。(雪松)